
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan : SDS YP GKPI KANDIS 

Kelas/Semester  : 5/I 

Tema   : 4. Sehat Itu Penting 

Sub Tema  : 3. Cara Memelihara Kesehatan Organ Peredaran Darah Manusia 

Pembelajaran ke : 5 (lima) 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mendengarkan, peserta didik mengetahui cara memelihara kesehatan organ peredaran 

darah manusia  

2. Dengan mempelajari cara memelihara keehatan organ peredaran darah manusia  peserta didik 

dapat menerapkan pola hidup bersih dan sehat dalam kehidupan sehari-hari. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Guru memberikan salam, menyapa siswa dan menanyakan kondisi siswa. 

 Berdoa bersama dengan dipimpin oleh salah seorang siswa. 

 Guru menginformasikan materi yang akan dipelajari yaitu “cara memelihara organ peredaran 

darah manusia (jantung)” 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan tahapan-tahapan kegiatan yang akan 

dilakukan. 

 

2. Kegiatan Inti 

 Pada awal pembelajaran, guru menampilkan gambar Jantung. 

 Mengadakan Tanya jawab mengenai gambar dan mengaitkan dengan pelajaran sebelumnya. 

 Guru menjelaskan materi mngenai cara menjaga keshatan jantung. 

 Guru meminta perwakilan siswa untuk menjelaskan mengapa kita harus menjaga kesehatan 

jantung? 

 

3. Penutup 

 Bersama siswa guru menyimpulkan materi pelajaran 

 Guru memfasilitasi siswa melakukan refleksi apa yang sudah dipahami dan apa yang belum 

dipahami. 

 Memberi pesan moral kepada siswa tentang “Sehat Itu Penting” 

 Pembelajaran ditutup dengan doa yang dipimpin oleh salah satu siswa. 

 

C. PENILAIAN 

 Penilaian dalam materi ini dilakukan dengan pengamatan sikap dan tes pengetahuan dalam 

bentuk soal isian sebanyak 4 butuir soal dengan skor 2,5 tiap butir soal. 

 

 

Kandis, 07 Januari 2022 

Guru Pelaksana  

 

 

MELDA PASARIBU, S.Pd 

 

 


